



Kajakaška zveza Slovenije
Odbor za divje vode

Ljubljana, 29. 11. 2023

ZAPISNIK

1. seje Odbora za divje vode Kajakaške zveze Slovenije, ki je bila v ponedeljek, dne 27.11.2023, ob 10.00, v prostorih Kajakašek zveze Slovenije, Celovška 25, 1000 Ljubljana.

Na seji so bili prisotni naslednji člani odbora za divje vode: Andrej Jelenc, Inaki Gomez, Simeon Hočever, Aleš Kuder, Maks Frančeškin, Dejan Testen, Kauzer Peter st.

Drugi prisotni: Eva Terčelj, Jernej Abramič

DNEVNI RED:

1. sprejem poslovnika odbora za divje vode
2. obravnava programa Kajakaške zveze Slovenije za leto 2024

Predsednik je pozdravil prisotne in pojasnil postopek imenovanja sestave odbora za divje vode. Prisotne je informiral, da bo v tej sestavi odbor deloval do konca tekmovalne sezone 2024, po tem pa naj bi predsedstvo imenovalo nov odbor. Predlagal je način dela odbora. Na seje namerava vabiti poleg članov odbora še predsednico komisije športnikov ter trenerje tekmovalcev najvišjega ranga.

AD 1

Predstavljen je bil predlog poslovnika odbora za divje vode. Na predlog ni bilo pripomb. Odbor je sprejel Sklep 1
Sprejme se Poslovnik odbora za divje vode.

AD2

Predlog programa, vezan na discipline za divje vode je bil obravnavan že na sestanku divjevodaških trenerjev nekaj dni pred sejo.

Dogovorjeno je bilo, da se predlog programa pregleda od začetka do konca in se pri vsakem delu, kjer so nejasnosti ali predlagane spremembe o tem diskutira in neposredno spremeni zapis v predlogu programa. Glede DP v slalomu je bilo dogovorjeno, da se določi datum prvenstva, nato pa se klubom posreduje poziv kdo bi prvenstvo organiziral.

Razprava je potekala o uvrstitvi tekmovalcev v skupine za financiranje. Dogovorjeno je bilo, da se člane mladinske in U23 ekipe, za katere je predvideno individualno financiranje le te uvrsti v skupino članskega razvoja 2.

Skozi razpravo je bilo dogovorjeno, da se v slalomskih kriterijih rezultati tekmovalcev, ki so že preselekcioniirani ne upoštevajo pri izračunu procentualnih zaostankov za končni rang. Se jih pa lahko upošteva, če se ocenjuje kvaliteto posameznega tekmovalca, ki se ga uvršča v ekipo.

DP v krosu bo organizirano v Tacnu dan po DP slalom. Organizator se določi naknadno.

Odrta je bila razprava o uvrstitvi tekmovalcev v skupine za financiranje v kajakaškem krosu in razmerja financiranja med slalomom n kajakaškim krosom.

Odbor se je strinjal, da se poenoti višine financiranja olimpijskih disciplin in se kajakaški kros vrednoti enako kot slalom in olimpijske discipline mirnih vod.

Širša razprava je potekala na temo kvalifikacij za kajakaški kros, še posebej nastopa preselekcioniiranih tekmovalcev v fazi na izločanje. Dogovorjeno je bilo, da tekmovalci, ki so preselekcioniirani v kajakaškem krosu v fazi na izločanje na izbirnih tekmah ne nastopajo. Nastopajo pa lahko v kvalifikacijskih vožnjah na čas.



Skozi doaljšo razpravo o sistemu kvalifikacij za kajakaški kros je bilo dogovorjeno naslednje:

Način sestave ekipe v XM1 in XŽ1 je različen.

Sestava ekipe za XM1:

Tekmovalce, ki bodo nastopali na olimpijskih kvalifikacijah v kajakaškem krosu v Pragi se določi na osnovi končnih rezultatov izbirnih tekem v kajakaškem krosu. Nastopajo le tekmovalci, ki imajo možnost pridobitve olimpijske kvote.

Na olimpijskih igrah v XM1 nastopi tekmovalec, ki si je priboril kvoto na OI kvalifikacijah.

Drugo mesto za nastop v olimpijskem kajakaškem krosu zasede tekmovalec, ki nastopa na olimpijskih igrah v slalomu in je višje rangiran na rangju prve faze izbirnih tekem, to je ranga po točkah dveh voženj na čas.

Sestava ekipe za XŽ1:

V ekipo za evropsko prvenstvo sta Eva Terčelj in Eva Alina Hočevar preselekcijonirani. Tretje mesto v ekipi za EP zasede najvišje rangirana tekmovalka izbirnih tekem v kajakaškem krosu.

V ekipo za svetovni pokal sta Eva Terčelj in Eva Alina Hočevar preselekcijonirani. Tretje in četrto mesto zasedeta najvišje dve rangirani tekmovalki izbirnih tekem v kajakaškem krosu.

Tekmovalke, ki bodo nastopale na olimpijskih kvalifikacijah v kajakaškem krosu v Pragi se določi na osnovi končnih rezultatov izbirnih tekem v kajakaškem krosu. Nastopajo le tekmovalke, ki imajo možnost pridobitve olimpijske kvote.

Eva Terčelj je preselekcijonirana za nastop.

Tekmovalka, ki osvoji olimpijsko kvoto v kajakaškem krosu pridobi olimpijski status v kajakaškem krosu.

Če olimpijsko kvoto v kajakaškem krosu osvoji tekmovalka, ki že ima olimpijski status, to je Eva Terčelj, dodatno mesto za nastop na OI v kajakaškem krosu zasede tekmovalka, ki osvoji največ točk na tekmah, ki so določene za izbor. Štejeta najboljši dve tekmi od treh. Če ena odpade se štejeta ob ostali tekmi.

Tekmovalci, ki so preselekcijonirani v posamezni disciplini (slalom ali kajakaški kros) morajo namero o nastopa na posameznih tekmah v tekmovalni sezoni 2024 sporočiti dan po zaključku izbirnih tekem v slalomu.

Predlagana je bila določitev rezerve za olimpijske igre v primeru poškodbe olimpijskega kandidata. Mnenje je bilo, da se upošteva sistem določitve tekmovalcev na osnovi druge faze olimpijskih kvalifikacij. V CM1 je to drugi tekmovalec s predolimpijskim statusom, v drugih kategorijah je možnost uvrstitve odprta za vse tekmovalce, ki nastopajo na tekmah predvidenih za drugo fazo olimpijskih kvalifikacij.

Pri programu slaloma za mladince in U23 se v programu korigira kraje in datume priprav in tekem in v ekipo mladincev U16 vključi Jerneja Kremerja.

V okviru razprave o programu spusta je bil izpostavljen interes za sodelovanje s fizioterapevtom izven skupnega programa. Glede na finančne možnosti in razpoložljivost fizioterapevtom se pripravi predlog načina in obsega sodelovanja s fizioterapevti izven skupnega programa reprezentance.

V okviru pregleda dodatne podpore programa vrhunškega športa je bila podana informacija o predlaganih kandidatih za štipendije OKS in KZS.



S trenerji se podpišejo pogodbe le do konca tekmovalne sezone 2024.

Pri ostalih delih predloga programa ni bilo pripomb in dodatnih predlogov.

Trenerski seminar za divje vode se organizira sredi januarja. Vsebine pripravita Dejan Testen in Inaki Gomez.

Dejan Testen je prisotne obvestil o stanju glede objave video posnetkov o tehniki slaloma. Predlagal je, da se začne objavljati tudi podcaste z intervjuji s trenerji in tekmovalci. Za produkcijo je zadolžen Dejan testen. Kje se bodo objavljale vsebine dogovorita Dejan testen in Nina Jelenc.

Inaki Gomez pripravi izbor predlogov za spremembo pravil ICF. O tem se organizira kratek zoom sestanek preden se predlog posreduje na ICF.

Naslednja seja ODV je predvidena v četrtek, 21.12.2023 , ko bi začeli z razpravo o programu 2025-2028.

Seja je bila končana ob 12.50.

Zapisal: Andrej Jelenc l.r.